

IZ GOVORA VUKA DRAŠKOVIĆA

Nema većeg krivca za naše poraze od nas samih

Objašnjavajući ulogu Ravnogorskog pokreta i Draže Mihailovića, Vuk Drašković je govorio o borbama Mihailovića i njegovih sledbenika osporivši da je „ustanak počeo proglašom 4. jula“ jer su „još 28. juna ustanici u Hercegovini koje predvode nacionalisti, Mihailovićeve ljudi“ u borbama ubili oko hiljadu neprijateljskih vojnika i oficira.

Zbog navodne nedovoljne aktivnosti, a pod pritiskom Čerčila i Staljina, saveznici su u jesen 1944. odbacili generala Mihailovića. Od kralja razvlašćen, a od saveznika izdan Draža nije mogao 15. septembra 1944. da primi kapitulaciju generala Lera. Mnogo čega ne bi bilo da nije bilo tragične kraljeve naredbe i savezničke izdaje... Ne bi bilo ni ovog strašnog rata niti bi se Jugoslavija raspala. Draža je hteo federaciju Slovenije, Hrvatske i srpskih zemalja. Muslimanske, mnogorske i makedonske nacije tada nije bilo. Komunistički pobednik je na istorijskom tlu i tkivu srpskog naroda, a na grobovima Ravnogoraca proizveo tri nove nacije i tri nove države. Za pola veka te nove nacije i države su postale realnost, priznata i od sveta. Jugoslavija se raspala na štetu svih, a pre svega Srba i po Titovim, a ne Dražinim šavovima. Poraz Ravnogorskog pokreta predstavlja najveći poraz srpskog naroda za poslednja dva veka... A za Ravnom Gorom su krenuli najbolji – oficiri, domaćini, daci, sudije, pisci, sveštenici, političari, vojnici...

Slavimo pobeđu, a znamo da pobeđe nema i znamo da većeg krivca od nas nema za naše poraze. Slušam, danas, rekao je Drašković, istina retke ali iskrene pozive: „Povedi nas u rat“. Lako je to reći. A hoće li biti manje krvi, manje rušenja i udovica. Reći rat znači uvući Srbiju u rat i večne sankcije i sprečiti svet da kazni nacističku, nakaradnu politiku Hrvat-

ske... Ni prema sopstvenom ludilu i nacizmu ne sme mo imati ni razumevanja ni milosti. Najveću nesreću i sramotu srpskom narodu nanose maloumnici koji propovedaju i čine takozvana etnička čišćenja, granatiraju civile, ruše gradove, groblja i crkve, trabunjaju o pravoslavnoj rasi i pravoslavnom natčoveku. Oni zapravo hoće da upivelića. Ne! Ne! I hiliti. Jaka Srbija – jaka dobije krila i sve rodna zajednica por genocidne projekte s todesilo – na vašem

Uvek nam je ne Ravnoj gori nazdravi u Boga, za kralja i ot

Muzik brat, 15. 5. 91.

na Ravnoj gori

Na MITINGU SPO NA Ravnoj gori VUK

DRAŠKOVIC, mudeći ustaly, rekao: "